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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
RIRWEE ZIMVF A 2 8l T AT BT b LR B

Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
RABHE 0 &,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
BERECEEARTER , T —ER K.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
THEERBFERBITER

Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
ERFBZEBEMEHNESSNIEENE L.
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
REEBENERIESD
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
NARERZLNFRLAIE , SHENMOCUP EN B MRBERELEN 2 XF,

SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
Question 1 to 10, each question 3 marks

1.  Berapakah nombor yang perlu ditambahkan dengan 316 mendapat hasil 3947
316 7 LA+ 2 404F 3947
What number added to 316 equals 394?

(A) 78 (B) 80 (C) 82 (D) 84

2. Dengan mengikut urutan nombor, apakah nombor dalam () masing-masing?
REBEFIRA, Rb( )FHEIAZZ Y
According to the numerical sequence, what numbers are in () respectively?

937-866-795—(  )—653-582—( )-—440

(A) 724,511 (B) 734,521 (C) 724,521 (D) 734,511

3. Apakah digit terbesar yang boleh dimasukkan dalam [_]?
(lZm KAEH S )9
What is the largest digit to be inserted in [ ]?

3647 >36[_16

A) 3 (B) 6 ©C) 7 D) 9
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4.  Yang manakah adalah salah?
T I HARAN R AR A7

Which of the following is wrong?

(A) 774<784 (B) 5380>538 (C) 111<101 (D) 999 >899

5. Sila susun nombor dari nombor yang terkecil kepada nombor yang terbesar.
B TR B] K ARAFHEF

Please arrange numbers from the smallest number to the largest number.

A
964

(A) BACDE (B) DBACE (C) DEBAC (D) ABCDE

6. 587 —( ) =188

(A) 375 (B) 399 (C) 499 (D) 775
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7. 30<[] <45

(A 7x7 (B)

8 3xXx3x3+3=?

(A) 27 (B)

5x5 (C)

30 ()

9. 1 kg = 1000 g. Berapakah g adalah 7 kg 140 g?
1kg=1000g, AR A 7T 140 & % 29
1 kg =1000 g. How many g is 7 kg 140 g?

(A) 7014 (B)

Page | 3

7104 (C)

8x5

33

7140

(D)

(D)

(D)

5x4

3333

7410
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10. Gambar berikut yang manakah tidak boleh dilukis dengan hanya satu garis lukis habis?
T &IR—NE AT AR — £ & AR?

Which of the following pictures cannot be drawn with one stroke?

(A) § (B) E (©) 5 (D)

Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-20 A8, A2 4 5
Questionl1 to 20, each question 4 marks

11. Adam ada 10 gula. Setelah memberi 3 gula kepada adiknya, jumlah gula adiknya adalah 2
kali jumlah gula Adam. Berapakah gula yang awalnay adik ada?

DNRA 10 FER, A H 3B, HHOBREETEFRMEY 24, HEPHRE
A% T RAERY

Adam has 10 sweets. After giving 3 sweets to his younger brother, the number of sweets of
younger brother is exactly twice of Adam. How many sweets did younger brother originally
has?

(A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
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12. 9+99+999 =

(A) 1007

13. Berapakah jumlah

(B) 1106 (C) 1107 (D) 1207

yang digunakan untuk membina bentuk gambar?

EFT T DY

RN R

How many

(A) 40

are used to build the shape on figure?

_
== L—
~ =
~ L
- =
(B) 41 (C) 42 (D) 43

14. 15 Julai adalah hari Sabtu, hari apakah 1 Ogos?
7R 1S HEZH, 8 A1 BEEHRIL?
15% July is Saturday, what day of the week is 1°* August?

(A)  Isnin
22—
Monday
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(B) Selasa (C) Rabu (D)  Khamis
2= ZH= 20
Tuesday Wednesday Thursday
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15. Sekarang adalah pukul 8:25 pagi. Sekolah akan berakhir dalam 4 jam dan 40 minit. Pukul
berapakah sekolah berakhir pada petang?

AR L 8 HE25 4y, Frid 4 B 40 HRLAFRAF QM A, HFFRATFILH L
DAFT

Now is 8:25 in the morning. The school will end in 4 hours and 40 minutes. What time does
the school end in the afternoon?

(A)  1:05 (B) 1:25 (C) 2:.05 (D)  2:25

16. @ + @ + @ =36
[+ @ =30
N+ A+ A+ A =100

Yang manakah adalah betul?
T 3| R — 0 A E 57

Which of the following is correct?

A) @ + A =38

B) @+ ]+ A =60
©C @+ L]+ A=55
D) @ + ]+ A =50
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17. Apakah gambar yang akan bentuk jika meletakkan gambar A di atas gambar B?
FRAZTEALRB LAH AR —AEM?
Which figure will be formed if overlap figure A onto figure B?

=
Pt
”,

© (D)

18. Berapa kepingkah yang boleh didapat pada tahap maksimum dengan 3 potongan pada kek
yang berbentuk bulat?

—NNRAMEL, W3 71x %k JUE?

How many pieces can get at most by making 3 cuts of a circular cake?

(A) 6 (B) 7 C) 9 (D) 10
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19. Jika objek disusun dari yang paling ringan hingga yang paling berat, pilihan mana yang benar?
B, HREZIRTHS], AL EH?

If the objects are arranged from the lightest to heaviest, which of the options is correct?

ox® %pxe po0

A) O<9o<O <O
B) ©<O <90
C) O<o<OLK©9
D) & <O <90

20. Terdapat satu set huruf dalam pola “SHENMOCUPSHENMOCUPSHENMOCUP...”. Apakah
huruf ke-567?

A —FEHH DR A& “SHENMOCUPSHENMOCUPSHENMOCUP...” | #15] % 56 4~
FERAT LY

There is a set of letters in pattern of “SHENMOCUPSHENMOCUPSHENMOCUP...”.
What is the 56 letter?

(A) S (B) H (C) E D) N
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Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah

21-30 4, &S 5
Question 21 to 30, each question 5 marks

21. Seekor labah ada 8 kaki. Berapakhah jumlah labah-labah jika terdapat jumlah 96 kaki?
— R ¥k 8 Ry, JLUResk—EA 96 29

A spider has 8 legs. How many spiders are there in total if there are a total of 96 legs?

22. 30—-27+24—-21+18—-15+12-9+6—-3 =
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23. Gunal, 9, 4 dan 6 untuk membentuk empat digit nombor genap, berapakah beza di antara
nombor terbesar dan terkecil? (tanpa mengulangi sebarang digit)

M1,9, 4, 6@ EBETY, KX DAE S VT (BRFATEZLEM)

Using 1, 9, 4 and 6 to form four-digit even numbers, what is the difference between the
largest and the smallest numbers? (without repeating any digit)

24. Satu nombor ditambah dengan 7, kemudian hasilnya darab dengan 7, tolak dengan 7, dan
akhirnya dibahagikan dengan 7, hasilnya sama dengan 14. Apakah nombor ini asalnya?

FHomET7, RAT, mE 7, WAT, mEZRZ 14, FIENHEE )T

A number is added by 7, then the result is multiplied by 7, subtracted by 7, then divided by
7, giving a result of 14. What is this number originally?
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25. lJika 2 x©= 17, maka 4 x©=?
ok 2xO=17, 2 4XO=?
If 2x©= 17, then 4 X©="?

26. 7xX36x%x25=
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27. 68 pensel dibahagikan kepada kanak-kanak dengan 5 pensel setiap orang dan 3 pensel
tinggal. Berapakah jumlah kanak-kanak yang ada?

868 L ENL— R IDIMA, HAS X, RT3 L, 547 % 4 MAAY

68 pencils are divided among some children, with each person receive 5 pencils and 3 pencils
left. How many children were there in total?

28. Dalam persamaan tersebut, huruf yang sama mewakili nombor yang sama, huruf yang
berbeza mewakili yang berbeza. Berapakah nilai dari nombor tiga digit CUP?

FXFHRESFEREAAR KT, TR OGFEREANRGET, 7P ={24 CUP &
%7

In the equation, the same letters represent the same numbers, and different letters represent
different numbers. What is the value of three digit number CUP?

o |+

ZENoNeoNe!
cC|C CC
Q|lw ©w <
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29. Berapakah jumlah kumpulan |73 |2 6| dan yang ada?

[ [ [ [~ ]

%
2t
%
&
\&b
<
W
()
N
Jr
(o[> [« [~ ]
R

are there in total?

a
@)
s
8
)
=
<
0]
=
2
=
w2
o
s}
|
|
|
)
=
o,
[ [0 [ [5]
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30. Gambar menunjukkan permainan Sudoku. Isi nombor dari 1 hingga 9 di setiap kotak supaya
setiap baris, setiap garis, dan setiap memiliki sembilan nombor tersebut. Hitungkan
A+B+C =79

do B R — AR R, AAENTHTHE 1N GRTF T A, RE—IT, H—F)

for PHA KT 1~9, X A+B+C=9
The picture shows a Sudoku game. Fill a number from 1 to 9 in each square so that each
line, each row, and each has these nine numbers. Calculate A+B+C =9
1 2 418
9 6 B
1{3]7
5 3

6 85|09 714
9 31518 6

417942 81315
815 714161921
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